

本館特電

所謂出路者。只有廣東一途。今粵未明示討桂。則桂當然未能與粵合兵北上。又未宣佈攻閩。則桂更難實行攻粵。擬從海道運兵助閩。則福建各海港。已為蔣軍艦所封鎖。正是進退維谷。莫展一籌。在桂地位之難。有如此者。從表面而觀。桂省態度似曉曖。其實與閩早有相當聯絡。故其所以未敢公然表示者。以格于環境故。

(未完)

蔣介石派飛機十五架。廿二日飛到漳州城。擲下炸彈六十餘枚。炸斃人民六十餘名。傷百餘名。財產物業損失頗鉅。廈門商會聞訊憤激。即致電蔣介石林森。請即停止進行此種殘民舉動。當飛機攻擊時。蔣軍齊向閩邊進攻。福建新政府總司令蔡廷楷。下令閩北各軍。分東西中三路進攻浙江。以中路戰事為最劇烈。據最近訊息。蔣介石對閩不日下總攻擊令。海陸空軍同時並進。劉和鼎部脫離閩新府後。退駐閩邊。即被共產黨騷擾後方。現劉部迫不得已。再退松溪。政在劇戰中。蔣介石趕調勁旅分路出動。十九路軍前鋒。向浙南之泰順縣進攻。與蔣軍在劇戰中。蔣介石對和兩處。劉和鼎部脫離閩新府後。退駐閩邊。即被共產黨騷擾後方。現劉部迫不得已。再退松溪。政在劇戰中。蔣介石趕調勁旅分路出動。十九路軍前鋒。向浙南之泰順縣進攻。與蔣軍在劇戰中。蔣介石對和兩處。孫科致電黨府。報告在香港見胡漢民結果。現孫氏偕其妻乘輪赴斐律賓遊歷。傳孫科辭南京立法院長職。不再回寧。廣州王文舒殺妾滅屍案已由法庭判決將該兇

婦處死刑。

今晨接駐滬訪員來電云

閩新府軍隊攻入浙江省後。雙方交鋒頗烈。閩

軍昨有佔領龍泉說。但

蔣方否認。消息各異。

難明真相。

十四日蔣介石飛機八架

爆炸福州。又斃人民

廿餘名。民情異常憤激。

據蔣方報告。閩府各

機關。間有中彈者。

廿五日

張繼馬超俊等。

抵滬。張等此行幹

局。完全失敗。據其談

話稱。西南方面不另組

政府。惟求所謂中央刷

新等語。

佔駐喜峯砲

之倭僞聯軍

現進逼龍門。與察軍

成對峙之勢。

黨府飛機八架炸擊福州

民遭斃者廿六名云。

閩軍民五十八被炸斃

說

南京二十六日聯合通訊社電。是日有南

京黨府飛機八架向閩省福州城投彈。致人

傷三十人。

福建一連兩日被炸擊說

民遭斃者廿六名云。

閩軍民五十八被炸斃

說

南京二十六日聯合通訊社電。是日有南

京黨府飛機八架向閩省福州城投彈。致人

傷三十人。

福建一連兩日被炸擊說

民遭斃者廿六名云。

本埠新聞

鳴謝

敵者本總公所此次舉行二十週年紀念荷蒙各團體各昆仲

或派代表或謁祝詞賀儀等隆情厚禮拜領之餘殊深感激

謹誌數言藉鳴謝忱

伍胥山堂代表 江夏堂代表 江夏堂實業部代表

民星閣書報社代表 云埠黃雲山總公所謹啟

東京廿五日電。是日據日本電報社訊稱。

倭國洞呢架他崎島火山爆發。致該火山附

近之農民八名殞命。並二十人負傷。

被炸毀者四十間云。

許。前因兼理別項生意。以致事務繁忙。無暇顧及。抱

歉萬分。現弟已經退業。專門如常裝修電火。如蒙諸君

被激。正對海道運兵助閩。則福建各海港。已為蔣軍

所封鎖。正是進退維谷。莫展一籌。在桂地位之難。

有如此者。從表面而觀。桂

省態度似曉曖。其實與閩早有相當聯絡。

故其所以未敢公然表示者。以格于環境故。

示討桂。則桂當然未能與粵合兵北上。

又未宣佈攻閩。則桂更難實行攻粵。擬從

海道運兵助閩。則福建各海港。已為蔣軍

所封鎖。正是進退維谷。莫展一籌。在桂地位之難。

有如此者。從表面而觀。桂

省態度似曉曖。其實與閩早有相當聯絡。

故其所以未敢公然表示者。以格于環境故。

同聲咳藥



▲ 各埠商號均有發售

每盒

一毛五仙

◎ 寶江致公堂明年職員表

正會長

曾

準

正監督

周成檢

陳象慈

核數員

鄭利源

周安彪

宣傳科

鄭渭廷

陳象慈

正財政

鄭錫伍

周安彪

正中文

鄭漢民

周安彪

董事部

鄭錫

周安彪

正會長

周安彪

周安彪

正監督

周安彪

周安彪



同春氏藥
能除陰陽肺
瘡

常人之情

以爲傷風感寒之小故。而忽

暑之。但談起一癆字。又以

爲傷風感寒之小故。而忽

暑之。但談起一癆字。又以

爲傷風感寒之小故。而忽